Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

1. Загальні відомості

Повне найменування емітента - Публічне акціонерне товариство «Обухівське»

Організаційно-правова форма емітента - Публічне акціонерне товариство

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента - 00857284

Місцезнаходження емітента – 08701, Київська обл., м. Обухів, мікрорайон Петровський, 26.
Міжміський код, телефон та факс емітента – (04572) 69-380, 69-360

Електронна поштова адреса емітента – obuhivske@emitent.net.ua
Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації – http://obuhivske.pat.ua
Вид особливої інформації - Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

2. Текст повідомлення
Рішенням загальних зборів акціонерів 27.04.2012 р. звільнено голову наглядової ради – Мисик Сергій Володимирович (паспорт СМ 138574, виданий Обухівським РВГУ МВС України в Київській обл., 05.10.1999 р.). Часткою в статутному капіталі не володіє.  Перебував на посаді 1 рік 3 міс. Посадова особа товариства непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має.
Рішенням загальних зборів акціонерів 27.04.2012 р. звільнено члена наглядової ради – Опенько Тамара Миколаївна (паспорт СМ 139840, виданий Обухівський РВГУ МВС України в Київській обл., 23.11.1999 р.). Часткою в статутному капіталі не володіє. Перебувала на посаді 1 рік 3 міс. Посадова особа товариства непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має.
Рішенням загальних зборів акціонерів 27.04.2012 р. звільнено члена наглядової ради – Козленко Олена Олексіївна (паспорт СК 657287, виданий Обухівським РВГУ МВС України в Київській обл., 09.09.1997 р.). Часткою в статутному капіталі не володіє. Перебувала на посаді 1 рік 3 міс. Посадова особа товариства непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має.
Рішенням загальних зборів акціонерів 27.04.2012 р. звільнено члена наглядової ради – Старук Олексій Миколайович (паспорт СК 036703, виданий Обухівським РВГУ МВС України в Київській обл., 14.02.1996 р.). Часткою в статутному капіталі не володіє. Перебував на посаді 1 рік 3 міс. Посадова особа товариства непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має.
Рішенням загальних зборів акціонерів 27.04.2012 р. звільнено члена наглядової ради – Щербак Віра Іванівна (паспорт СК 658127, виданий Обухівським РВГУ МВС України в Київській обл., 30.10.1997р.). Часткою в статутному капіталі не володіє. Перебувала на посаді 1 рік 3 міс. Посадова особа товариства непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має.
На підставі рішення загальних зборів акціонерів 27.04.2012 р. припинила свої повноваження голова ревізійної комісії - Демченко Марія Олександрівна (паспорт СК 751770, виданий Обухівським РВГУ МВС України в Київській обл., 25.12.1997 р.). Часткою в статутному капіталі не володіє. Перебувала на посаді 1 рік 3 міс. Посадова особа товариства непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має.
На підставі рішення загальних зборів акціонерів 27.04.2012 р. припинила свої повноваження член ревізійної комісії – Кулініч Катерина Вікторівна (паспорт СК 413120, виданий Обухівським РВГУ МВС України в Київській обл., 17.12.1996 р.). Часткою в статутному капіталі не володіє. Перебувала на посаді 1 рік 3 міс. Посадова особа товариства непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має.

На підставі рішення загальних зборів акціонерів 27.04.2012 р. припинила свої повноваження член ревізійної комісії – Пелешенко Наталія Іванівна (паспорт СМ 139092, виданий Обухівським РВГУ МВС України в Київській обл., 21.10.1999 р.). Часткою в статутному капіталі не володіє. Перебувала на посаді 1 рік 3 міс. Посадова особа товариства непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має.
Оскільки статутом товариства у новій редакції створення ревізійної комісії не передбачено, повноваження діючого її складу було припинено, нова ревізійна комісія не призначалась. 

Рішенням загальних зборів акціонерів 27.04.2012 р. призначено строком до переобрання голову наглядової ради – Бондарчук Юрій Вікторович (паспорт СО 241981, виданий Ленінградським РУ ГУ МВС України в м.Києві, 04.11.1999р.). Часткою в статутному капіталі не володіє. Перебував на посадах: директор ТОВ «Сільгосп-продукт». Посадова особа товариства непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має.
Рішенням загальних зборів акціонерів 27.04.2012 р. призначено строком до переобрання  члена наглядової ради – Гаражанов Валентин Володимирович  (паспорт СН 140202, виданий Дніпровським РУ ГУ МВС  України в м.Києві, 11.04.1996 р.). Часткою в статутному капіталі не володіє. Перебував на посадах: директор з регіонального розвитку ЗАТ «Сільгосппродукт»; директор з питань регіонального розвитку ТОВ «Сільгосп-продукт». Посадова особа товариства непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має.

Рішенням загальних зборів акціонерів 27.04.2012 р. призначено строком до переобрання  члена наглядової ради – Селюченко Юрій Васильович  (паспорт СО 047826, виданий Шевченківським РУ ГУ МВС України в м.Києві, 17.12.1998 р.). Часткою в статутному капіталі не володіє. Перебував на посадах: голова правління ЗАТ «Васильківхлібопродукт»; менеджер ТОВ «Сільгосп-продукт». Посадова особа товариства непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має.

Рішенням загальних зборів акціонерів 27.04.2012 р. призначено строком до переобрання  члена наглядової ради – Страхар Олег Володимирович  (паспорт СО 981462, виданий Святошинським РУ ГУ МВС України в м. Києві, 04.04.2002 р.). Часткою в статутному капіталі не володіє. Перебував на посадах: Замісник голови правління ВАТ «Рокитнянський цукровий завод», В.о голови правління ВАТ «Рокитнянський цукровий завод». Посадова особа товариства непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має.

Рішенням загальних зборів акціонерів 27.04.2012 р. призначено строком до переобрання  члена наглядової ради – Устименко Дмитро Олександрович  (паспорт СМ 229109, виданий Обухівським РВГУ МВС України в Київській обл., 07.02.2000 р.). Часткою в статутному капіталі не володіє. Перебував на посадах: бригадир, економіст ПАТ «Обухівське». Посадова особа товариства непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має.
3. Підпис

3.1.Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством. 

3.2. Голова правління Пацурина Григорій Петрович, 28.04.2012 р.
