Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

1. Загальні відомості

Повне найменування емітента - Публічне акціонерне товариство «Обухівське»

Організаційно-правова форма емітента - Публічне акціонерне товариство

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента - 00857284

Місцезнаходження емітента – 08701, Київська обл., Обухівський р-н, м. Обухів, мікрорайон Петровський, 26.
Міжміський код, телефон та факс емітента – (04572) 69-380

Електронна поштова адреса емітента – obuhivske@emitent.net.ua
Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації – http://obuhivske.pat.ua
Вид особливої інформації - Відомості про зміну складу посадових осіб емітента 
2. Текст повідомлення

Рішенням Наглядової ради ПАТ «Обухівське» 02 квітня 2013 р., на підставі поданої заяви про звільнення за власним бажанням, звільнено члена правління Михайлюка Андрія Григоровича (паспорт СМ 330906, виданий Обухівським РВГУ МВС України в Київській обл., 19.02.2001 р.). Часткою в статутному капіталі не володіє. Перебував на посаді 2 роки і 6 місяців. Посадова особа товариства непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має.

Рішенням Наглядової ради ПАТ «Обухівське» 02 квітня 2013 р., у зв’язку із звільненням з посади члена правління Товариства Михайлюка Андрія Григоровича, членом правління  призначено строком до переобрання Пацурину Григорія Петровича (паспорт СК 801573, виданий Обухівським РВГУ МВС України в Київській обл. 09.04.1998 р.). Володіє часткою в статутному капіталі, яка становить 0,0000032932 %. Перебував на посадах: слюсар-ремонтник реммайстерні, грануляторщик комбікормового заваду, бригадир меліорації, заступник директора по господарській частині, головний інженер-гідротехнік радгосп-комбінату ім. ХХV з’їзду КПРС; заступник директора по виробництву, директор радгосп-комбінату «Обухівський», голова правління ВАТ «Обухівське», Голова Комісія з припинення (реорганізації) ВАТ «Обухівське», голова правління ПАТ «Обухівське». Посадова особа товариства непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має.

3. Підпис

3.1.Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством. 

3.2. Голова правління Наковалов Ігор Петрович, 02.04.2013 р.
